

ОСНОВНОУЧИЛИЩЕ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“, С. ДРАЛФА, ОБЩ. ТЪРГОВИЩЕ

ПРОТОКОЛ

№ 2 / 21.04. 2021 г.

от общото събрание при ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, с. Дралфа, общ. Търговище

Днес, 21.04.2021 г. бе проведено Общо събрание на персонала в училището. На събранието присъстваха 9 учители и 5 работници от обслужващия персонал.

Събранието е легитимно и може да взема решения.

Дневен ред:

1. Отчет на изпълнението на делегирания бюджет на училището за първото тримесечие на 2021 г. Докладва: Р. Савчева-счетоводител

2. Текущи въпроси. Докладва – Цв. Дамянова - директор

По първа точка от дневния ред директорът даде думата на г-жа Савчева да запознае събранието с изразходваните през първото тримесечие средства.

Въз основа на изготвена от счетоводителя Справка за отчетни разходи по бюджета, бяха съобщени размерите на предвидените и изразходвани средства за работни заплати, осигуровки, социални плащания и издръжка.

Обърна се специално внимание на изразходването на средствата за занимания по интереси, както и тези за уязвимите групи, където е необходимо максимално точно планиране, така че да бъдат усвоени до края на календарната година предвид забавянето на часовете и отлагането им във времето поради епидемичната обстановка./Приложение – Справка/

След обстойно направения отчет от счетоводителя, г-жа Дамянова допълни, че към настоящия момент бюджета се изпълнява според плана. За разлика от миналата година, тази година средствата за собствен транспорт на учениците идват навреме и са достатъчни, тъй като при престой се превеждат 60% от заявените.

Към настоящия момент през първото тримесечие са направени и всички допълнителни плащания СБКО, лекторски, за работа със СОП, 2 час на класа, плащания по НП и Проекти.

Отчетът за изпълнението на бюджета със Справката по параграфи и пера е публикуван на сайта на училището.

По втора точка от дневния ред, директорът постави на вниманието на всички, предстоящи текущи задачи-почистване и подобряване на училищния двор и градинките в него в течащата Седмица на Земята.

Събранието реши:

1. Одобрява и приема отчета за тримесечието.

След изчерпване на дневния ред събранието беше закрито.

Секретар:

/Н. Недялкова/

Директор:

/Цв. Дамянова/

